

Ostrava 26.01.2024

## Pozvánka na 55. schůzi rady města konanou dne 30.01.2024

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy  
Začátek jednání: 09:30 hodin

---

### Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 55. schůze rady města konané dne 30.01.2024	Mgr. Jan Dohnal, primátor
RM_M 1	Ukončení projektu Podpora místní Agendy 21 – udržitelný a komunitní život v Porubě III.	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba
RM_M 2	Návrh na schválení zahraniční pracovní cesty Mgr. Andrey Hoffmannové, Ph.D., náměstkyně primátora, do Španělska (Valencie) ve dnech 26.02.–01.03.2024	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 3	Zpráva ze zahraniční pracovní cesty Mgr. Jana Dohnala, primátora, a Ing. Zbyňka Pražáka, Ph.D., náměstkyně primátora, do Polska (Katowice) dne 20.01.2024	Mgr. Jan Dohnal, primátor Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D., náměstek primátora
RM_M 4	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na realizaci stavební akce „Odstranění stavby na pozemku parc. č. st. 461/2, k. ú. Moravská Ostrava“ se společností Ostravské komunikace, a. s.	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 5	Poskytnutí neinvestičního účelového příspěvku Zoologické zahradě a botanickému parku Ostrava, příspěvkové organizaci na vybrané provozní náklady spojené s pořádáním mezinárodní konference EAZA Conservation Forum 2024	Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 6	Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 2696/2023/IAK/VZ na provedení forenzního auditu ve společnosti Dopravní podnik Ostrava, a. s.	Mgr. Jana Chorobinská, vedoucí odboru interního auditů a kontroly

RM_M 7	Návrh na uzavření „Smluv o zřízení služebností“ v souvislosti se stavbou „Odkanalizování Heřmanic, spádové oblasti ulic Vrbická – Zábělská“ a „Rekonstrukce kanalizace v ul. Jahodová, Petřkovice“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 8	Úhrada za dálkové kreditování frankovacích strojů QUADIENT IS 480 v. č. 70707	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 9	Schválení přípravy projektů a podání žádostí o státní účelovou dotaci v rámci Programu prevence kriminality na místní úrovni na rok 2024 Ministerstva vnitra	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 10	Prodej podílových listů otevřeného podílového fondu Konzervativní Mix FF u společnosti Česká spořitelna, a. s.	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 11	Schválení přípravy projektu zaměřeného na podporu služeb pro ohrožené děti, rodiny a mladé dospělé a zpracování žádosti o finanční podporu z Operačního programu Zaměstnanost plus	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 12	Návrh předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a. s., záměr pronájmu	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 13	Návrh na uzavření smluv o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 14	Návrh na souhlas s realizací stavby „Regenerace sídliště Šalamouna II - 1. etapa“ a umístěním na pozemcích statutárního města Ostravy	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 15	Předchozí souhlas rady města k prodeji nemovitých věcí svěřených městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, lokalita Jílová	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 16	Návrh na souhlas s umístěním stavby a o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucího oprávněného PODA a. s. pro stavbu „Připojení veřejné sítě elektronických komunikací PODA a. s. k objektu na parc. č. 408, v k. ú. Moravská Ostrava“	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 17	Udělení předchozího souhlasu s nabytím finančního daru a grantu na vzdělávání do vlastnictví právnické osoby Městská nemocnice Ostrava, příspěvková organizace, IČO 00635162, se sídlem Nemocniční 898/20a, 728 80 Ostrava - Moravská Ostrava	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 18	Návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvy o výpůjčce pro stavbu „Inženýrské sítě Hrabová – kanalizace jižní část – 4. stavba, stoka D“, u které statutární město Ostrava provádí investiční činnost	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 19	Dodatek č. 1 k SODaSP č. 2032/2022/OI/VZ na projektové dokumentace a příkazní činnosti spojené s těmito dokumentacemi pro budoucí realizaci stavby „Armaturní šachta Lhotka“	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 20	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku parc. č. 1946/107 v k. ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku parc. č. 224/55 v k. ú. Mariánské Hory, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na vydání předchozího souhlasu s prodejem nemovitého majetku pro městský obvod Vítkovice	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 23	Zapojení do soutěže „Do práce na kole“ 2024	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 24	Ocenění pracovníků v oblasti školství u příležitosti Dne učitelů 2024	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 25	Vypovězení smlouvy ev. č. 0259/2022/HS se společností INDUS PRAHA, spol. s r. o., a INDUS spol. s r. o.	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 26	Schválení přípravy a podání žádosti o dotaci pro projekt „Podpora adaptace a integrace držitelů dočasné ochrany v Ostravě 2024“ v rámci dotačního titulu Systém výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2024 Ministerstva vnitra ČR	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví

RM\_M 27 Úprava rozpočtu

Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí  
odboru financí a rozpočtu

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

<b>Číslo Materiálu</b>	<b>Věc</b>	<b>Předkládá</b>
RM_MZP 1	Periodické hodnocení ředitelů školských příspěvkových organizací zřizovaných statutárním městem Ostrava - jmenování hodnotící komise	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_VZ 1	Objednávka na nákup 20ks switchů	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 2	Objednávka na nákup 4 kusů skenerů pro potřeby městských obvodů	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 3	Přístup do právního informačního systému Beck-online na období od 03/2024 do 02/2025	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 4	Veřejná zakázka „Zvýšení propustnosti křižovatek - zadavatelská činnost“, poř. č. 185/2023	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka „Náměstí Biskupa Bruna Na Karolině (PD+IČ+AD)“, poř. č. 127/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Zadání zpracování investičního záměru „Přeložka ulice Krásnopolské“	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy

**Organizační záležitosti**

---

**Mgr. Jan Dohnal**

primátor statutárního města Ostravy